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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Υγείας, που τιμάται κάθε χρόνο στις 7 Απριλίου, φέτος έχει μια ιδιαίτερη 

βαρύτητα και σημειολογία. Συμπίπτει με την κορύφωση της πανδημίας του COVID-19 που έχει ήδη 

στοιχίσει τη ζωή σε χιλιάδες συνανθρώπους μας και έχει οδηγήσει όλες τις κοινωνίες σε μια πρωτοφανή 

υγειονομική κρίση απειλώντας την υγεία και τη ζωή όλων των υπολοίπων. 

Η σημερινή λοιπόν Παγκόσμια Ημέρα Υγείας, δικαίως αφιερώνεται σε όλους τους Εργαζόμενους 

στην Υγεία: Ιατρούς, Νοσηλευτές, Παραϊατρικό Προσωπικό, Διοικητικούς, Τεχνικούς και γενικότερα σε 

όλους τους Εργαζόμενους σε μονάδες Υγείας.  Αφιερώνεται στον ανιδιοτελή αγώνα που δίνουν κάτω από 

αντίξοες συνθήκες, πολλές φορές χωρίς τα απαραίτητα μέσα προστασίας. Στην παρούσα συγκυρία οι 

υγειονομικοί είναι η εμπροσθοφυλακή στην αντιμετώπιση του COVID-19, παρέχοντας υψηλής ποιότητας 

φροντίδα, συλλέγοντας δεδομένα για την εξεύρεση θεραπείας, απαντώντας στα ερωτήματα και στους 

φόβους των ασθενών και των συγγενών τους, στηρίζοντας τις κοινωνίες. 

Πρώτη και κύρια προϋπόθεση για την επιτυχή έκβαση αυτής της μάχης που καθημερινά δίνουν 

οι Υγειονομικοί είναι η εξασφάλιση ανθρωπίνων πόρων και υλικοτεχνικού εξοπλισμού για το Εθνικό 

Σύστημα Υγείας. 

Δεύτερη και εξίσου σημαντική προϋπόθεση είναι η στήριξη του έργου των Υγειονομικών από την 

κοινωνία. Και η στήριξη αυτή μπορεί να γίνει με ένα και μόνο απλό τρόπο: με το να τηρούν οι πολίτες τα 

μέτρα προστασίας από τον κοροναϊό και να εφαρμόζουν τους κανόνες τη Πολιτείας. 

Κλείνοντας, σημειώνουμε ότι η Παγκόσμια Ημέρα Υγείας υπενθυμίζει τον κρίσιμο ρόλο που 

διαδραματίζουν οι υγειονομικοί για να διατηρηθεί ο κόσμος υγιής. Η Πολιτεία από τη μεριά της, πρέπει να 

αναλάβει τις ευθύνες της και να στηρίξει το υγειονομικό προσωπικό εμπράκτως και με μόνιμο χαρακτήρα 

(αύξηση χρηματοδότηση ς, μόνιμες προσλήψεις, μονιμοποίηση συμβασιούχων και ένταξη στα ΒΑΕ) και 

οι πολίτες να τηρούν τους κανόνες που θέτονται, ώστε να βγούμε νικητές από αυτή την πρωτόγνωρη μάχη. 
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